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Директор школы с. Паспаул предостережен о недопустимости нарушений закона при осуществлении капитального ремонта спортивного зала в рамках национального проекта

В рамках национального проекта заказчиком МОУ «Паспаульская СОШ им Е.Ф. Трофимова» по итогам проведения электронного аукциона заключен контракт с ООО «Чойское ЖКХ» по капитальному ремонту спортивного зала в МОУ «Паспаульская СОШ им Е.Ф. Трофимова» на сумму 1 635 841, 02 руб. 
В ходе проведенной проверки реализации средств национального проекта установлено, что существенная часть работ подрядчиком согласно локальной смете по капитальному ремонту спортивного зала на текущий момент не выполнена. 
Так, на текущий оборудовано лишь основание напольного покрытия, установлена часть электроосвещения и выполнены некоторые виды работ по ремонту фасада спортивного зала. В ходе ранее проведенных проверок  констатировано, что динамика выполненных работ по капитальному ремонту спортивного зала  за прошедшие две недели фактически отсутствует, несмотря на тот факт, что контракт заключен 29 июня 2020, при этом срок выполнения работ определен 20 августа 2020 года. 
Кроме того, исходя из информации, поступившей в органы прокуратуры и подтвержденной самим заказчиком, сторонами запланировано составление дополнительной сметы для осуществления дополнительных работ по капитальному ремонту  спортивного зала школы.
В связи с установленным обстоятельствами директор МОУ «Паспаульска СОШ им. Е.Ф. Трофимова» 06.08.2020 предостережена о недопустимости изменений условий контракта, в том числе увеличении цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок,  а также о недопустимости приемки выполненных работ (ее результатов), в случае несоответствия работы, либо результатов выполненных работ условиям контракта, если выявленное несоответствие не устранено поставщиком (подрядчиком, исполнителем) и привело к уменьшению объема выполняемых работ.
Исполнение законодательства при осуществлении капитального ремонта спортивного зала школы в с. Паспаул находится на контроле прокуратуры Чойского района. 
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