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По требованию прокурора Чойского района приняты меры к обеспечению ребенка-инвалида средствами технической реабилитации.

Прокуратурой района по обращению гражданина принятого на личном приеме прокурора республики по вопросу нарушения права ребенка-инвалида на получение средств реабилитации.
В ходе проверки доводов обращения установлено, что у одного ребенка 2018 года рождения диагностирован ДЦП спастический тетрапарез тяжелой степени.
ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Алтай» в отношении несовершеннолетнего проведена экспертно-реабилитационная диагностика в заочной форме на основании анализа направленных медицинских и медико-экспертных документов и разработана индивидуальная программа реабилитации ребенка-инвалида на срок до 01.08.2022. Указанной ИПР в качестве технических средств реабилитации рекомендованы кресла-коляски с ручным приводом с дополнительной фиксацией головы и тела, в том числе для больных ДЦП комнатная и прогулочная. 
Однако в БУЗ РА «Чойская районная больница» отказали заявительнице во включении данных средств реабилитации в ИПР ее ребенка, ввиду отсутствия консультации и рекомендации ортопеда-травматолога, после которого возможно дополнительное направление на МСЭ для рассмотрения вопроса об обеспечении ребенка дополнительными средствами реабилитации.
Причиной такого отказа являлся факт отсутствия врача ортопеда-травматолога в БУЗ РА «Чойская районная больница», в связи, с чем ребенок-инвалид был лишен возможности получить необходимую ему медицинскую помощь.
По данному факту прокуратурой района 15.07.2020 внесено представление в адрес главного врача БУЗ РА «Чойская районная больница», по результатам рассмотрения которого медицинским учреждением приняты меры по обеспечению приема ребенка-инвалида врачом узкой специальности в БУЗ РА «Республиканская районная больница», после чего документы направлены на медико-социальную экспертизу для включения технических средств в программу реабилитации ребенка. 
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