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Прокуратурой Чойского района выявлены факты заключения гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения в АУ РА «Каракокша лес»

Прокуратурой района по жалобе гражданина, обратившегося по факту увольнения АУ РА «Каракокша лес» проведена проверка, по результатам которой установлены факты заключения договоров гражданско-правового характера, фактически регулирующих трудовые отношения в указанной организации. 
Проведенной проверкой установлено, что АУ РА «Каракокша лес» заключено несколько договоров гражданско-правового характера по выполнению функций отопления и охраны объектов.
По выявленным нарушениям в адрес директора АУ РА «Каракокша лес» было внесено представление, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены. Так, с лицами, фактически выполняющие трудовую функцию и изъявившими свое желание заключить трудовые договоры, АУ РА «Каракокша лес» в соответствии с требованиями законодательства заключены трудовые договоры. 
Кроме того возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ в отношении директора АУ РА «Каракокша лес», по результатам рассмотрения которого Государственной инспекцией труда по Республике Алтай 14.06.2020 директору назначено наказание в виде штрафа 10 тыс. руб. 
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