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Прокуратура Чойского района выявлены нарушения законодательства при организации питания детей

Прокуратурой Чойского района совместно с Управлением Роспотребнадзора Республики Алтай проведены проверки исполнения законодательства при организации горячего питания общеобразовательными организациями муниципального образования «Чойский район» Республики Алтай. 
  	 По результатам проверки выявлены нарушения требований  федерального законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, допущенные ответственными лицами за организацию горячего питания в соответствии с санитарными нормами и правилами в МОУ «Чойская СОШ», МОУ «Ускучская СОШ», МОУ Паспаульская СОШ им. Е.Ф. Трофимова», МОУ «Каракошинская СОШ им. Т.В. Тартыкова».
	Прокуратурой установлено, что работниками пищеблока образовательных организаций прием пищевых продуктов и продовольственного сырья в образовательных учреждений осуществлялся без необходимых документов, имелись факты хранения пищевых отходов рядом с приготовленными блюдами, грубо нарушалась технология обработки использованной посуды, которая имела видимые накопления органических остатков. Кроме того, в некоторых случаях к уборке помещений школьных столовых привлекались обучающиеся.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района в адрес руководителей общеобразовательных организаций внесены представления, по результатам рассмотрения которых все нарушения устранены. Лица, осуществляющие контроль за соблюдением санитарных правил при приготовлении горячего питания, по постановлению прокурора района привлечены к административной ответственности по ст. 6.6 КоАП РФ. Виновным лицам назначен штраф в размере 1 тыс. руб.
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