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Об утверждении Указаний о порядке применения кодов главных распорядителей средств бюджета сельской администрацией  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение и кодов целевых статей расходов бюджета администрацией  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение
В соответствии со статьей  21 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  приказываю:
1. Утвердить прилагаемые Указания о порядке применения кодов главных распорядителей средств  бюджета администрацией  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение и кодов целевых статей расходов муниципального образования администрацией  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение (далее – Указания).
2. Установить, что Указания применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, начиная с бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
3. Установить, что при распределении бюджетных ассигнований по кодам классификации расходов бюджетов применяются настоящие Указания.
4. Настоящие постановление вступает в силу с 1 января 2020 год
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на главного бухгалтера Барабанову Е.А.
Глава Каракокшинского  

 сельского поселения                                                 О.А.Сырых
                                                                                       УТВЕРЖДЕНЫ
                                                                      Постановлением сельской администрации Каракокшинского

 сельского поселения

          №  48  от 03.09.2019г.

Указания о порядке применения кодов главных распорядителей средств бюджета администрацией  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение и кодов целевых статей расходов бюджета 

1. Общие положения

Настоящими Указаниями, разработанными в соответствии с положениями статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс) и Порядком формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2018 года № 132н (далее – приказ Минфина России № 132н), установлены перечень и коды главных распорядителей средств  бюджета сельской  администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение (далее  - ГРБС), а так же перечень и коды целевых статей расходов бюджета администрацией  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение.

Перечень и коды ГРБС определены в рамках настоящих Указаний в целях обеспечения привязки бюджетных ассигнований к конкретному ГРБС.

Перечень и коды целевых статей расходов бюджета сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение определены в соответствии с муниципальными программами администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение, и (или) не включенными в муниципальные программы администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение направлениями деятельности органов местного самоуправления (в рамках настоящих Указаний – не программные направления деятельности). 

Целевые статьи классификации расходов обеспечивают привязку бюджетных ассигнований к конкретным направлениям деятельности участников бюджетного процесса в рамках реализации муниципальных программ администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение, а так же при осуществлении органами местного самоуправления не программных направлений деятельности (в  пределах соответствующих разделов и подразделов классификации расходов).

Код целевой статьи расходов бюджета администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение состоит из семи знаков и составляет 8 - 17 разряды кода классификации расходов, состоит из десяти разрядов и включает следующие составные части (таблица 1): 

код программного (непрограммного) направления расходов (8  –  12 разряды кода классификации расходов бюджетов), предназначенный для кодирования муниципальных программ муниципального образования «Чойский район», непрограммных направлений деятельности;

код подпрограммы (10 разряд кода классификации расходов бюджетов), предназначенный для кодирования подпрограмм муниципальных программ муниципального образования «Чойский район»;

код основного мероприятия (11 – 12 разряды кода классификации расходов бюджетов), предназначенный для кодирования основных мероприятий муниципальных программ муниципального образования «Чойский район»;

код направления расходов (13  –  17 разряды кода классификации расходов бюджетов предназначенный для кодирования направлений расходования средств, конкретизирующих (при необходимости) отдельные мероприятия.

Таблица 1

	Целевая статья

	Программное (непрограммное) направление расходов
	Подпрограмма
	Основное мероприятие
	Направление расходов

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17


Целевым статьям расходов соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации присваиваются уникальные коды, сформированные с применением буквенно-цифрового ряда: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л, М, Н, О, П, Р, С, Т, У, Ф, Ц, Ч, Ш, Щ, Э, Ю, Я, A, D, E, F, G, I, J, L, N, P, Q, R, S, T, U, V, W, Y, Z. Наименования целевых статей расходов бюджета администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение, устанавливаются  бухгалтерией сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение и характеризуют направление бюджетных ассигнований на реализацию:

- Программ сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение, (непрограммных) направление деятельности;

- Подпрограмм сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение;

- Основных мероприятий;

- Направлений расходов.

В рамках направлений расходов, отражающих расходы бюджета сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение  на предоставление целевых межбюджетных трансфертов, определен порядок отражения в доходах соответствующих бюджетов поступления указанных целевых межбюджетных трансфертов по кодам классификации доходов бюджетов, а также порядок отражения расходов соответствующих бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются указанные целевые межбюджетные трансферты, обязательный для применения на соответствующих уровнях бюджетной системы Российской Федерации.

Расходы бюджета сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение в рамках муниципальных программ, а также непрограммных направлений расходов, для отражения которых настоящими Указаниями предусмотрены отдельные направления расходов, отражаются по целевым статьям расходов, включающим указанные направления расходов.

Расходы  сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение, осуществляющих централизованное обслуживание органов местного самоуправления и подведомственных им учреждений, для отражения которых настоящими Указаниями не предусмотрены обособленные направления расходов, подлежат отражению по соответствующим целевым статьям, содержащим направление расходов 99999 «Реализация направления расходов основного мероприятия подпрограммы муниципальной программы в рамках муниципальной программы, а также непрограммных направлений расходов сельской администрации  муниципального образования Каракокшинское сельское поселение.

Коды направлений расходов, содержащие значения 30000 - 39990 и 50000 - 59990, а также, L0000 - L9990, S0000 - S9990 используются, если иное не установлено положениями приказа Минфина России № 132н,  используются:
30000 - 39990 и 50000 - 59990 - для отражения расходов местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета и республиканского бюджета субъекта Российской Федерации;

L0000 - L9990 - для отражения расходов бюджета, в том числе расходов на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету сельской администрации Каракокшинского сельского поселения , в целях софинансирования которого из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации предоставляются за счет субсидий из федерального бюджета межбюджетные трансферты;

S0000 - S9990 - для отражения расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, в целях софинансирования которых из бюджетов субъектов Российской Федерации предоставляются субсидии, а также для отражения расходов сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии.  
Отражение расходов сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из федерального бюджета и республиканского бюджета Республики Алтай (далее - целевые межбюджетные трансферты), осуществляется по целевым статьям расходов республиканского бюджета Республики Алтай, бюджету сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, включающим коды направлений расходов (13 - 17 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов федерального бюджета по которым отражаются расходы федерального бюджета  и республиканского бюджета Республики Алтай на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов. При этом в наименовании указанного направления расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, (наименование целевой статьи, содержащей соответствующее направление расходов бюджета) устанавливается необходимая детализация пятого разряда кодов направлений расходов, содержащих значения 30000 - 39990 и 50000 - 59990, при отражении расходов местных бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета и республиканского бюджета Республики Алтай, по направлениям расходов в рамках целевого назначения предоставляемых межбюджетных трансфертов.

Отражение расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения (в случае составлении местного бюджета не в структуре муниципальных программ), источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты из федерального бюджета и республиканского бюджета Республики Алтай, имеющие целевое назначение, осуществляется по целевым статьям, идентичным целевым статьям по которым отражаются расходы федерального и республиканского бюджета Республики Алтай на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов.
Поступление в доход бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения субсидий, предоставляемых из республиканского  бюджета на реализацию мероприятий федеральных целевых программ, отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02051 00 0000 150 «Субсидии бюджетам на реализацию федеральных целевых программ» классификации доходов бюджетов, если приказом Минфина России № 132н не установлено иное
Внесение в течение финансового года изменений в наименование и (или) код целевой статьи расходов местных бюджетов в Республике Алтай не допускается, за исключением случая, если в течение финансового года по указанной целевой статье расходов бюджета не производились кассовые расходы.
Внесение в течение финансового года изменений в наименование целевой статьи, включающей наименование юридического лица, допускается в связи с приведением наименования юридического лица в соответствие с нормами главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 5 мая 2014 года № 99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».

Допускается внесение в течение финансового года изменений в наименование и (или) код целевой статьи для отражения расходов местного бюджета, в целях софинансирования которых бюджету сельской администрации Каракокшинского сельского поселения предоставляются межбюджетные субсидии, распределяемые из федерального и республиканского бюджета в течение финансового года.
В целях обеспечения сопоставимости показателей исполнения бюджета бюджетной системы сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, входящих в консолидированный бюджет, коды целевых статей расходов бюджетов по предоставлению целевых межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Алтай, из бюджета поселения бюджету муниципального района, формируются по согласованию с финансовым органом, осуществляющим консолидацию бюджетов на вышестоящем уровне.

Коды целевых статей расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, на предоставление целевых межбюджетных трансфертов республиканскому бюджету Республики Алтай, сформированные бухгалтерией сельской администрации Каракокшинского сельского поселения по согласованию с финансовым отделам Чойского района Республики Алтай, включают в 6 - 10 разрядах кода целевой статьи расходов (13 - 17 разряды кода расходов бюджетов), направления расходов, содержащие значения 60000 - 69999.

В целях обособления расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения на осуществление полномочий Российской Федерации, при выполнении которых возникают расходные обязательства муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются субвенции, формирующие  единую субвенцию, предоставляемую из федерального бюджета, (далее - единая субвенция), детализируются по кодам направлений расходов, включенным в целевую статью расходов бюджета муниципального образования на исполнение соответствующих полномочий Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых является единая субвенция при необходимости возможна детализация по направлениям расходов в рамках четвертого и пятого разрядов кода направления расходов (16 и 17 разряды кода классификации расходов) (591XX, 592XX, 593XX, 594XX, 595XX, 596XX, 597XX, 598XX, 599XX)..
В целях обособления расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, на исполнение публичных нормативных обязательств, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета, бухгалтерия сельской администрации Каракокшинского сельского поселения вправе при назначении кода целевой статьи расходов использовать код направления расходов, При этом детализация по видам осуществляемых выплат публичных нормативных обязательств осуществляется в рамках четвертого и пятого разрядов кода направления расходов (16 и 17 разряды кода классификации расходов) для направлений расходов, содержащих значения  52200, 52400, 52500, 52600, 52700, 52900, 53800 и  в рамках пятого разряда кода (17 разряд кода классификации расходов) для направлений расходов 51370, 52210, 52240, 52250, 53820, 53880, 53890.

Отражение в текущем финансовом году расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, осуществляемых за счет остатков целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета прошлых лет, производится в соответствии с приказом Минфина России № 132н. 

В целях обособления расходов республиканского бюджета муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты прошлых лет, полученные из федерального бюджета, детализация осуществляется в рамках пятого разряда код направления расходов (17 разряд кода классификации расходов) 58980 «Прочие мероприятия, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов прошлых лет из федерального бюджета» в соответствии с целевым назначением указанных межбюджетных трансфертов. 

В целях обособления расходов бюджета муниципального образования, поступлений межбюджетных трансфертов из республиканского бюджета Республики Алтай путем утверждения обособленных кодов подвидов доходов соответствующих кодов подгруппы доходов 202 «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». 
Отражение в текущем финансовом году в бюджетном учете расчетов с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами в части расходования остатков субсидий прошлых лет, предоставленных в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации из федерального бюджета, потребность в направлении которых на соответствующие цели подтверждена уполномоченными главными распорядителями бюджетных средств, производится в соответствии с приказом Минфина России № 132н. 

Обособление расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, осуществляется при кодировании с первого по четвертый разряд кода направления расходов (13-16 разряды кода классификации расходов). 
Отражение расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения (в случае принятия муниципальным образованием решения о составлении местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период в структуре муниципальных программ), источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из республиканского бюджета Республики Алтай, осуществляется по целевым статьям расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, включаемым коды направлений расходов (13  –  17 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов республиканского бюджета Республики Алтай, по которым отражаются расходы республиканского бюджета Республики Алтай на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов. При этом наименование целевой статьи, содержащей соответствующее направление расходов бюджета, не включает указание на наименование межбюджетного трансферта, являющегося источником финансового обеспечения расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения. 
В целях обособления расходов бюджет сельской администрации Каракокшинского сельского поселения, финансовым обеспечением которых являются межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из республиканского бюджета Республики Алтай Финансовый отдел при необходимости вправе осуществить детализацию расходов в пятом разряде кода направления расходов (17 разряд кода классификации расходов).

Обособление расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения осуществляется:

1)  непрограммные расходы группируются при кодировании цифрой «99» 8 и 9 разрядов кода классификации расходов;

2)  формирование Резервных фондов  кодируются буквой «Ш» в составе второго знака кода направления расходов (14 разряд кода классификации расходов). 

Перечень кодов целевых статей расходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения  приведен в приложении № 2 к настоящим Указаниям.
2. Определение кодов главных распорядителей бюджетных средств сельской администрации Каракокшинского сельского поселения
Код ГРБС состоит из трех разрядов (1, 2, 3 разряды кода классификации расходов бюджетов) и формируется с применением числового ряда: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 0.

Перечень кодов ГРБС приведен в приложении № 1 к настоящим Указаниям.
 Код главного распорядителя средств бюджета устанавливается в соответствии с утвержденным в составе ведомственной структуры расходов бюджета перечнем главных распорядителей средств соответствующего бюджета. Перечень кодов ГРБС устанавливается нормативным правовым актом сельской администрации Каракокшинского сельского поселения.
ГРБС, обладающему полномочиями главного администратора доходов, присваивается код ГРБС соответствующий коду главного администратора доходов бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения.
                                                                                            Приложение № 1

к Указаниям о порядке применения кодов главных распорядителей средств бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения и кодов целевых статей расходов бюджета, утвержденным Постановлением  сельской администрации Каракокшинского сельского поселения 

№  48     от 03.09.2019г. 

ПЕРЕЧЕНЬ

 и коды главных распорядителей средств бюджета 
сельской администрации Каракокшинского сельского поселения
	Код
	Наименование

	801
	сельской администрации Каракокшинского сельского поселения Чойского района Республики Алтай


                                                                                            Приложение № 2

к Указаниям о порядке применения кодов главных распорядителей средств бюджета сельской администрации Каракокшинского сельского поселения и кодов целевых статей расходов бюджета, утвержденным 
Постановлением сельской администрации Каракокшинского сельского поселения                                    №  48  от 03.09.2019г.
П Е Р Е Ч Е Н Ь

кодов целевых статей расходов средств бюджета 

сельской администрации Каракокшинского сельского поселения
	0100000000
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы

	0110000000
	Подпрограмма МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы

	0111013300
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы"Мероприятие мероприятия в области дорожного хозяйства

	0112013300
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы Национальная экономика

	0114013400
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы"Мероприятие Благоустройство

	0115013200
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы"Мероприятие Основные мероприятия обеспечения безопасности населения

	0116014300
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы"Мероприятие Физическая культура и спорт

	0117014100
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы"Мероприятие Культура  

	0118014200
	МП "Комплексное развитие территории муниципального образования  Каракокшинское сельское поселение" на 2020-2025годы"Мероприятие Социальная политика

	
	

	
	

	9900000000
	Непрограммные направления деятельности

	9900000000
	Непрограммные направления деятельности представительного органа муниципального образования

	9901011100
	Высшее должностное лицо сельского поселения и его заместители

	990Л011100
	Расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов

	990Л011100
	Резервный фонд администрации; 

	99000051180
	Субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты


