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В результате вмешательства прокуратуры Чойского района устранены нарушения законодательства в сфере недропользования

В ходе осуществления проверки в сфере исполнения законодательства  о недрах прокуратурой Чойского района выявлены нарушения в деятельности администрации муниципального образования «Чойский район» Республики Алтай и ООО «Чойское дорожное ремонтно-строительное управление».
Надзорными мероприятиями  установлено, что ООО «Чойское дорожное ремонтно-строительное управление» осуществляет добычу общераспространенных полезных ископаемых на месторождении строительного камня «Югала». Однако в нарушение федерального законодательства дорожно-сроительной организацией не предпринято мер по получению решения об установлении санитарно-защитной зоны, разработки проекта по установлению санитарно-защитной зоны и определению размеров и границы санитарно-защитной зоны. Мероприятия по защите населения от воздействия выбросов вредных химических примесей в атмосферный воздух, а также физического воздействия не проводились.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района 25.02.2020 в адрес ООО «Чойское дорожное ремонтно-строительное управление»  внесено представление, по результатам рассмотрения которого организацией разработан проект санитарно-защитной зоны и принимаются меры по ее установлению. Кроме того, в отношении главного инженера ООО «Чойское ДРСУ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренным ст. 6.3 КоАП, которое рассмотрено Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай. Виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа 500 рублей.  
Кроме того, прокуратурой установлено, что администрацией муниципального образования «Чойский район» Республики Алтай нормативно-правовые акты о порядке осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также административные регламенты проведения соответствующих проверок не приняты. Фактически администрацией района на территории района данный контроль не осуществляется.
По выявленному нарушению 27.02.2020 внесено представление, при рассмотрении которого требования прокурора удовлетворены, администрацией района разработаны проекты Порядка осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых и регламент осуществления проверок в данной сфере правоотношений, утверждение и последующие исполнение которых находится на контроле  прокуратуры района.
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