22.05.2020

По результатам мер прокурорского реагирования погашена задолженность БУЗ РА «Чойская районная больница» перед субъектами предпринимательской деятельности.


Прокуратурой Чойского района проведена проверка исполнения БУЗ РА «Чойская районная больница» обязанностей по оплате исполненных государственных контрактов, заключенных с субъектами предпринимательской деятельности.
Установлено, что между БУЗ РА «Чойская районная больница» и субъектами предпринимательской деятельности: ПАО «Ростелеком», ООО  «ГД «Транс-Ойл», ООО «Бэст-Терминал», АО «Ланцет», ООО «Фарммедикал», ООО «Ника», ООО «Аникс ЛТД», ООО «Вилорд», ООО «Альянсмедсервис», ООО «Кват-Ра», ООО «МедИнтекс», ООО «Праймкорп», ООО «Рифарм М», ООО «ФК ГАРЗА», ООО «Альбатрос», ООО «Прайм» и др. заключены государственные контракты, которые  исполнены контрагентами, однако учреждением здравоохранения в установленные контрактами сроки оплата своевременно не произведена.  Таким образом, у БУЗ РА «Чойская районная больница» на момент проверки образовалась просроченная задолженность перед 17 субъектами предпринимательской деятельности в общей сумме 2 293 078 руб. 82 коп по государственным контрактам.  
По данному факту прокуратурой района 24.04.2020 внесено представление. Возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ в отношении главного врача БУЗ РА «Чойская районная больница».
По результатам рассмотрения представления задолженность больницей полностью погашена, права субъектов предпринимательской деятельности восстановлены.
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