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По искам прокуратуры Чойском района  общеобразовательные организации установят тепловые приборы учета.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в сфере теплоснабжения, в ходе которой установлено, что Муниципальное общеобразовательное учреждение «Сейкинская средняя общеобразовательная школа» и Муниципальное общеобразовательное учреждение «Чойская средняя общеобразовательная школа»   производит оплату услуг теплоснабжения по согласованному с ресурсоснабжающей организацией  расчётному количеству отпускаемой и принимаемой тепловой энергии, определяемой тепловыми нагрузками ввиду отсутствия в зданиях данных общеобразовательных организаций приборов учета. 
Согласно условиям договора теплоснабжения МОУ «Чойская СОШ» сумма, подлежащая уплате за потребляемую тепловую энергию в 2020 году, составляет 8 081 963 руб., а договора теплоснабжения МОУ «Сейкинская СОШ» –  6 173 239 руб. Сложившиеся расчеты за тепловую энергию приводят к необоснованно завышенным затратам бюджетных средств.
По данный фактам прокуратурой Чойского района в суд направлены исковые заявления с требованиями обязать общеобразовательные учреждения принять меры по оснащению приборами учета тепловой энергии здания, в которых осуществляется образовательный процесс. По результатам рассмотрения исковых заявлений судом, требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме.
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