[bookmark: _Hlk92817493]Директор учреждения привлечена к административной ответственности за нарушение законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд

[bookmark: _Hlk101797756]	Прокуратурой района в ходе мониторинга единой информационной системы в сфере закупок выявлены нарушения предусмотренных законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд сроков размещения информации, размещение которой предусмотрено законодательством о контрактной системе.
	Установлено, что МОУ «Чойская средняя общеобразовательная школа» в нарушение требований статьи 103 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» несвоевременно направило сведения о заключении муниципального контракта и сведения об исполнении контракта для размещения в единой информационной системе.
	На основании изложенного, прокуратурой района в отношении директора МОУ «Чойская СОШ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ - несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, которое рассмотрено Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай и удовлетворено, директору МОУ «Чойская средняя общеобразовательная школа» назначено наказание  в виде административного штрафа в размере 20 000 рублей.


[bookmark: _GoBack]Прокуратура Чойского района

