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Прокуратурой Чойского района восстановлены права детей с ограниченными возможностями здоровья на получение питания

В соответствии с поручением прокуратуры Республики Алтай проведена проверка соблюдения прав на образование детей-инвалидов, обучающихся на дому в части обеспечения питания.  Проверкой установлено, что в образовательных организациях района обучается 11 детей-инвалидов, находящихся на домашнем обучении.
 При этом бесплатное двухразовое питание данных обучающихся образовательными организациями надлежащим образом не обеспечено. Так, нормативный правовой акт органа местного самоуправления или уполномоченного его органа, определяющий порядок обеспечения детей указанной категории бесплатным двухразовым питанием на территории района отсутствует, вследствие чего обеспечение питанием данной категорией обучающихся осуществляется по усмотрению руководителей образовательной организации, что не обеспечивает получение ребенком сбалансированного здорового питания. 
Прокуратурой района по указанному факту внесено представление, по результатам рассмотрения которого органом местного самоуправления района разработано и принято постановление, регламентирующее порядок обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, которым в том числе установлено, что образовательное учреждение производит выдачу набора продуктов в соответствии с меню, согласованным с территориальным отделом Управления Роспотребнадзора. 
Права детей указной категории на получение двухразового питания восстановлены. В настоящее время в связи с переходом на дистанционную форму обучения более 100 обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обеспечены двухразовым питанием, соответствующим санитарным правилам и нормам.
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