22.06.2020

По постановлению прокурора Чойского района директор школы привлечена к административной ответственности за нарушение законодательства о закупках 

Прокуратурой Чойская района проведена проверка исполнения законодательства при расходовании бюджетных средств на осуществление капитального ремонта спортивного зала МОУ «Сейкинкская СОШ» в рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Успех каждого ребенка».  
В ходе проверки установлено, что в нарушении п. «б» ч. 1 ст. 95 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» директором МОУ «Сейкинская СОШ» с подрядчиком заключено дополнительное соглашение и в отсутствии предусмотренной законом возможности увеличена  цена контракта на 809 850 руб. 73 коп. По данному факту прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении директора МОУ «Сейкинская СОШ».
Постановлением руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения с назначением наказания в виде штрафа в размере 20 тыс.рублей.
Постановление в законную силу не вступило.


Помощник прокурора района                                                         А. С. Головин
