Прокуратура информирует:

Законом Республики Алтай от 01.06.2022 № 33-РЗ «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи несовершеннолетним безалкогольных тонизирующих напитков на территории Республики Алтай и о внесении изменения в Закон Республики Алтай «Об административных правонарушениях в Республике Алтай» установлен запрет на розничную продажу безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним.
За несоблюдение ограничений в сфере розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от трех тысяч до пяти тысяч рублей, на юридических лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей. 
Повторное совершение в течение одного года административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей, на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей. 
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